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Comparer desroches.

Activité

Le sous-sol de Bréhémont est calcaire, comment s'y est installée la Loire ?

[http://farm4.static.flickr.com/3410/4604391058_16d4949f4b_b.jpg]

Proposer des hypothéses sur I'agent d'érosion et sur le devenir du calcaire.

L'eau a érodé le calcaire et le calcaire se retrouve dans le fond de la Loire.

On compare le calcaire et les grains de sable du fond de la Loire.
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J'observe que les grains de sable sont de couleurs différentes des cristaux présents dans le Calcaire DONC le
calcaire ne se retrouve pas dans le sable présent dans le fond de la Loire.
++++Résumé

Copyright © SVT Page 3/4


IMG/jpg/Calcaire_Sable_de_Loire_2_.jpg
IMG/jpg/Calcaire_Sable_de_Loire_3_.jpg
IMG/jpg/Calcaire_Sable_de_Loire_4_.jpg
http://svt.cjr.free.fr/spip.php?article270

Pb2 Comment expliquer le paysage ligérien, a Bréhémont ?

pas dans fe

e retr
ond

On observe que le sable du
fond de la Loire
se[‘nb_ able au calcaire
calc

est pas

PR3
uve donc
e la Loire.

Copyright © SVT

Page 4/4


http://svt.cjr.free.fr/spip.php?article270

